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 Ви перевищили ліміт на безкоштовну кількість операцій на день!
  Щоб збільшити кількість безкоштовних операцій, увійдіть у свій рахунок:  Увійти.  
 Щоб використовувати ASPOPE -програми без обмежень, перейдіть за посиланням та виберіть відповідний план:  Перейти до планів.  
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   Gif Maker
 Online Gif Maker дозволяє створювати Gif файли безкоштовно
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Перетягніть або завантажте файли* 
    Виберіть файл  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox  
 
   *Завантажуючи свої файли або використовуючи наш сервіс, ви погоджуєтеся з нашими   Умовами надання послуг   та   Політикою конфіденційності  
    Change the order of images by dragging them:
  
 
 
     Не змінюйте зображення 
 Якщо вибрано цей параметр, висота і ширина файлу Gif дорівнюватимуть максимальній висоті та ширині серед усіх вибраних зображень. При цьому розмір зображень не буде змінений, кожне з них буде вставлено в анімацію з обов'язковим доданим тлом. Використовуйте вибір кольору для вибору потрібного тла, оскільки за замовчуванням буде додано чорний колір
 
    Виберіть зображення для шаблону 
 Цей параметр дозволяє створити файл Gif з висотою і шириною, рівною висоті і ширині вибраного зображення. Коли ви виберете одне зображення як шаблон, всі інші зображення буде змінено пропорційно відповідно до розміру зображення шаблону. Якщо ви не вибрали колір тла для заповнення прогалин, він буде чорним за замовчуванням. Ви також можете вибрати варіант розтягування, і тоді всі інші зображення будуть розтягнуті до розміру зображення шаблону
 
    Вказати розміри вручну 
 Можливість встановити розміри файлу Gif вручну означає, що всі зображення будуть пропорційно змінені відповідно до заданих користувачем параметрів. Великі зображення зменшаться до заданих розмірів, а маленькі залишаться такими, якими вони є. Всі порожні області будуть заповнені кольором. Але якщо ви хочете, щоб всі зображення були розтягнуті пропорційно, то встановіть прапорець навпроти функції розтягування
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 Надіслати відгук Або залиште відгук у наших соціальних мережах 👍 
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    Ця програма дозволяє створювати Gif файли безкоштовно і швидко. Створіть Gif анімацію за декілька кліків. Ми не додаємо жодних водяних знаків, ніяк не змінюємо ваші зображення і гарантуємо, що ви отримаєте відмінні результати. Формат GIF - один з найпоширеніших форматів анімації в Інтернеті. Це - набір зображень, які змінюють один одного через певні проміжки часу. Скористайтеся нашим сервісом для розміщення GIF файлів на вашому сайті. Правильно підібраний анімований дизайн дозволить вам акцентувати увагу на важливих елементах вашого сайту, або створити унікальний стиль для ваших сторінок. Якщо вам потрібна реклама на вашому сайті або вам потрібна реклама на інших ресурсах, то GIF-файл, що відображає різні товари або послуги вашого бізнесу, - це те, що вам потрібно. - виберіть якісні зображення і задайте бажані налаштування, все інше ми зробимо за вас. Результат буде готовий за лічені секунди. Анімовані аватари також є одним зі способів додати родзинку до свого профілю на різних форумах, блогах і т.д. Обирайте потрібні зображення для вашої фотографії профілю і створіть GIF за допомогою цього додатка. Ви також можете скористатися нашим сервісом, аби створити GIF анімацію для ваших соціальних мереж. Ваші публікації у Facebook, Instagram або Twitter можуть виглядати більш інформативно або привертати більше уваги, якщо вони містять красиву анімацію. 
Наша програма дозволяє створювати GIF файли з ваших зображень за допомогою різних налаштувань. Ви можете використовувати багато форматів зображень (JPEG, PNG, BMP, SVGі т.д.), щоб отримати вихідний файл. Вибрані зображення можна легко розташувати в потрібному вам порядку за допомогою функції перетягування. Час демонстрації зображень можна встановити однаково для всіх зображень у загальних налаштуваннях або для кожного окремо. Якщо вибрані зображення мають різні розміри, то порожні області можна заповнити вибраним вами кольором. Якщо вам потрібно розтягнути зображення, то встановіть прапорець stretch, але врахуйте, що в цьому випадку пропорції зображень будуть змінені. Також ми надаємо можливість задати розмір отриманого файлу GIF. Ви можете встановити ширину і висоту вихідного файлу, відтак, усі зображення будуть налаштовані на ці значення. 
Докладніше про можливі до використання параметри обробки зображень:Не змінюйте зображення.  Якщови виберете цей пункт, висота і ширина отриманого файлу GIF будуть дорівнювати максимальній висоті і ширині серед всіх вибраних зображень. При цьому розміри зображень не зміняться, кожне з них буде вставлено в анімацію з обов'язковим додаванням фону. Скористайтесь функцією "вибір кольору" для встановлення потрібного тла. Якщо ви не оберете колір самостійно, то, за замовчуванням, він буде чорним. Виберіть зображення для шаблону.  Цей пункт дозволяє створити файл GIF з висотою і шириною, рівною висоті і ширині обраного зображення. Коли ви виберете одне зображення як зображення шаблону, всі інші зображення будуть змінений пропорційно так, щоб вони вписувалися в зображення шаблону dimensions.fights. Якщо ви не виберете колір тла для заповнення порожнеч, він буде чорним, за замовчуванням. Але ви також можете обрати варіант розтягування і тоді всі інші зображення будуть непропорційно розтягнуті до розміру шаблонного зображення. Встановіть розміри вручну.  Також є можливість встановити розміри вихідного файлу Gif вручну. Ви повинні переконатися, що встановлено значення висоти і ширини результату, і всі зображення будуть пропорційно змінені відповідно до заданих значень. Великі зображення будуть стиснуті до вказаних розмірів, а маленькі залишаться такими, як є. Всі порожні області будуть заповнені кольором тла. Але якщо ви хочете, щоб усі зображення були розтягнуті пропорційно, то встановіть прапорець на функції "розтягнути". 

   
 Як створити Gif
  	Додайте зображення та переставляйте їх, якщо необхідно, використовуючи функцію перетягування. 
	Вам не потрібно змінювати розмір зображень, ви можете вибрати зображення як шаблон або встановити розміри вручну. 
	Встановіть загальний час демонстрації для всіх зображень або налаштуйте час демонстрації кожного зображення окремо. 
	Ви також можете встановити колір тла зображень і вказати параметр розтягування зображень. 
	Натисніть кнопку СТВОРИТИ GIF. 
	Завантажте файл Gif. 
	Ви також можете відправити посилання на відеофайл на свою електронну адресу. 
	Зверніть увагу, що файл буде видалений з наших серверів за 24 години, а посилання для завантаження перестануть працювати після завершення цього періоду часу.

 
 
     
 
  FAQ
 	 ❓ Як я можу створити Gif анімацію?
  Спочатку потрібно додати зображення: перетягніть зображення або клацніть всередині білого поля, щоб додати зображення (або просто перетягніть їх). Розташуйте їх і виберіть відповідний варіант обробки зображень. Встановіть час демонстрації зображення, тло, а також (за необхідності) оберіть функцію розтягнення зображень. Натисніть кнопку СТВОРИТИ GIF. Коли файл буде готовий, його можна завантажити. 

	 ⏱️ Скільки часу потрібно, щоб створити файл Gif?
  Ця програма працює швидко. Створити файл можна за декілька секунд. 

	 🛡️ Чи безпечно створювати анімацію за допомогою цього безкоштовного додатка?
  Звичайно! Посилання для завантаження файлу буде доступне, щойно він буде створений. Ми видаляємо завантажені файли через 24 години, і посилання для завантаження перестануть працювати після завершення цього періоду часу. Ніхто не має доступу до ваших файлів. Редагування метаданих є повністю безпечним. 

	 💻 Чи можна створювати анімації на MacOS, Android або Linux?
  Наш додаток для створення анімації Gif працює через мережу Інтернет (онлайн) і не вимагає встановлення додаткового програмного забезпечення. 

	 🌐 Який браузер слід використовувати для створення файлу Gif?
  Для створення файлу Gif можна використовувати будь-який сучасний браузер, як от Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Швидкий і простий інструмент анімації Gif
 Завантажте зображення та встановіть необхідні параметри у налаштуваннях, а потім натисніть кнопку СТВОРИТИ GIF. Після збереження файлу ви отримаєте посилання для завантаження. 

   
 
 Створюйте анімацію Gif
 Додаток працює із усіма операційними системами, включаючи Windows, MacOS, Android та iOS. Усі файли обробляються на наших серверах. Вам не потрібно встановлювати будь-які плагіни чи додаткове програмне забезпечення. 

   
 
 Якість анімації Gif
 Всі файли обробляються за допомогою API Aspose, які використовуються багатьма компаніями Fortune 100 у 114 країнах. 

 
    Переглянути інші програми 
   Спробуйте наш хмарний API 
   Див. вихідний код 
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